

【争当文明使者,我为十堰代言 350】



微力量公益团队:

一路走来,传递文明孜孜不倦

人物档案

这是一支由一名90后女孩发起、成立于2013年的民间公益团队。从一棵破土而生的小苗,到固定成员150多名的公益团队,微力量走过了6年风雨。6年间,他们的脚步几乎走遍了车城的每一所偏远小学,将关爱送进数千名留守儿童的心间。

创文感言

传播正能量,建立起山区孩子和城市之间互爱的桥梁,帮助孩子拓宽视野、传播爱心、提升自我。帮助山区孩子找到“一对一助学”资助人,顺利完成九年义务教育;组织城市的爱心人士关注山区儿童,通过网络平台和专业的公益服务募集图书,为山区学校建立爱心图书室。6年来,微力量在传递文明的道路上孜孜不倦、一往无前。

■文、图/记者 何利



走进深山小学,陪留守儿童过端午

在刚刚过去的端午节,微力量公益团队16名成员驱车百余公里抵达郧西县夹河镇东沟中心小学,陪该校50多名留守儿童过了一个特别的节日。

一大早,志愿者们便开着私家车,带着早已买好的礼物,历时两个多小时,赶到东沟中心小学。

得知有志愿者来陪自己过端午节,学校里的留守儿童望眼欲穿。“见到我们,孩子们可高兴了。其实能陪这些孩子过一个特别的节日,我们也挺高兴的。”一位志愿者告诉记者。

顾不得奔波之苦,志愿者们将带来的礼物发到孩子们手中。60床被子、52套床上用品及一些其他用品,都是微力量公益团队募捐而来的。

“每次活动都一样,首先确定走访学校,然后根据学校实际情况确定捐赠物品种类、数量等细节,再根据需求在我们的圈子里募捐。活动结束再公布详细账目,让每一次公益活动都公开透明。”微力量公益团队现任负责人谢吉介绍。

除了床上用品、学习用品,这次志

愿者还特意买了一大包粽子。捐赠结束后,志愿者们又陪孩子们吃粽子、做游戏。

汇聚爱心传递文明,愿 微力量越走越远

6月10日晚,记者联系上微力量公益团队发起人刘音。因工作关系,这位90后姑娘已经去了武汉。离开十堰之前,她将微力量公益团队的爱心接力棒交给了谢吉。

1992年出生的刘音祖籍四川广安,从小随父母来到十堰生活。了解刘音的人都知道,她做公益要从上中学时说起。因为家境不是很好,刘音15岁就开始勤工俭学,并产生帮助他人的想法。

读高中时,刘音在学校建了一个爱心QQ交流群,经常组织网友去福利院献爱心。2008年汶川地震,刘音在学校发起义卖活动,将所得2000元钱全部捐给灾区。“读书那会儿,尽管我自己穷得叮当响,但我觉得帮助别人自己能得到快乐。”刘音说。

大学毕业后,刘音应聘到我市一家网站工作,她做公益的想法得到网站的支持。2013年11月,刘音借助网络成立了微力量公益团队,公益方向侧重于帮扶孤寡老人、关心贫困山区

孩子的教育。

在刘音看来,“微力量”这个名字有两层含义:一是通过网络平台开展公益活动,二是鼓励人们寻找身边微小的社会困难,并且通过自己的行动表达和传递爱心。多年来,微力量都在坚持开展关爱农村留守儿童、关爱孤寡老人等社会公益活动。

“汇聚爱心传递文明,可以说是我们这个公益团队的一个初衷。我虽然离开了十堰,希望微力量越走越远,能为越来越多有需要的人服务,能传递更多的文明。”刘音说。

6年持续传爱心,让文明 的力量越来越强大

微力量是十堰一群怀揣着“微关爱、微力量”公益梦想的青年自发成立的公益团队,倡导“用微小之力带来细微的改变,让互助的快乐在分享中延续”理念。

该团队成立的前3年,就向全市偏远山区小学捐赠图书两万余册,帮扶学校20余所,一对一资助贫困留守儿童100余人,募集各类物资折合人民币20余万元。此外,该团队还积极参与团市委组织的“春暖童心 暖冬行动”志愿服务活动,为6所学校的的孩子送去各类书籍和体育用品,并为这些学校的每一名贫困孩子准备了棉衣、棉被、枕头、围巾、手套、袜子、冻疮膏等御寒物资及药品。

2015年,该团队经团市委推荐申报《农民工子女图书室》公益项目,获第二届湖北省青年志愿公益项目大赛铜奖。“据不完全统计,截至目前,微力量公益团队累计捐赠物资近60万元。”谢吉称。

帮助十堰贫困山区小学生改善学习、生活条件,顺利完成学业,使每个孩子都有公平的受教育机会;把爱心进行到底,通过自身行动,“感动一部分人,带动一部分人”,让公益深入人心。用点滴行动传播爱心,让爱心汇成涓涓细流,让爱的溪流永远流淌。用爱的力量传播城市文明,让文明的光辉历久弥新。

诺顿,绿色环保能源的引领者。

广告

湖北诺顿集团人才招募

湖北诺顿热能控股集团有限公司成立于2008年,是一家集可再生能源利用与研发、城市大型市政冷暖系统生产、设计、施工与售后为一体的高新技术企业。公司在广东省佛山市、山东省德州市设有新产品科研、试验、生产基地,先后与华中科技大学、湖北工业大学、湖北汽车工业学院成立校企共建研发中心。诺顿集团通过自主研发,先后获得国家级发明专利20多项,并多年承担国家级和省级相关科研推广项目,特别是在空气能热泵、地源热泵、太阳能空调、地暖系统、分布式发电系统、储能系统、水净化和空气净化设备的生产与研发领域具有领先水平。

为更有效地拓展市场,特向社会招募以下岗位人才,待遇面谈,一经录用公司提供丰厚薪资及福利保障。

职位	要求
客户经理(10名)	1、有金融、证券、营销等相关领域从业经验; 2、具有良好的行业资源和客户资源者优先。
团队经理(4名)	1、金融、经济、营销等相关领域3年从业经验; 2、3年以上金融机构产品销售以及团队管理工作经验; 3、有银行、证券、保险、基金等从业资格和理财师等资格证书者优先; 4、熟悉金融、具有较好的金融基础理论、熟悉基金行业管理的法律、法规; 5、建设团队、培养团队、提升综合业绩能力、友好协作、积极进取、收入上不封顶。
培训讲师(2名)	1、负责公司内部新员工的初期培训及进阶培训; 2、负责相关培训项目组织管理与实施; 3、负责各类培训流程及规章制度的执行及管理; 4、负责培训成交效果评估的组织及实施。

湖北诺顿热能控股集团有限公司

地址:十堰市张湾区浙江路万通工业园117-16号 联系人:朱先生 电话:15671219123